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SEPTEMBER 2023  

 

ZVEZDA IN SRCE, Festival Maribor, 

17. 9. 2023, 16.30 - 18.30, 4. - 9. razred 

 

Festival Maribor se sliši zelo odraslo, toda na njem lahko uživajo 

tudi osnovnošolci. Na sončno nedeljo se bomo v dvorani Union 

posladkali z glasbeno igro Zvezda in srce. 

 

 

 

 

 

 

 

SPOZNAVAM SVET SKOZI USTVARJALNI  POGLED, 

radovedni tabor,   22. in 23. 9. 2023 16.00 - 12.00, 6. - 9. razred 

 

Drugačnost naj postane prednost! Ustvarjalni pogled na svet je 

vodil renesančnega umetnika Da Vincija k stvaritvam, ki nas 

navdušujejo še danes. Znati opazovati, povezovati, sodelovati, 

učiti se drug od drugega, uporabiti naravno kemijo za pridobivanje 

naravnega ustvarjalnega materiala, ustvarjati v soju sveč, 

raziskati umetnost konstruiranja in razvozlati skrivnost stabilnosti, 

predajati se omamnim zvokom renesanse in ob tem pogledati 

globoko v oči, pa bomo zmogli vsi, ki se  na svet naučili pogledali 

ustvarjalno! 

 

 



 

 

OKTOBER  

 

OD POVEDI DO ZGODBE, 

12. 10. 2023, 14.00 - 15.30, 6. - 9. razred 

 

Ste že kdaj skupaj z drugimi ustvarjali dobre zgodbe? Tokrat jih 

boste zagotovo! Od smešnih do pustolovskih, žalostnih in veselih 

pa tudi pustolovskih. Vabljeni! 

 

 

 

KRAPINA IN TRAKOŠČAN, ekskurzija 

21.10. 2023, 8.00 - 17.00 , 7. - 9. razred 

 

Ob obisku muzeja se bomo sprehodili skozi razvoj vesolja in 

življenja na Zemlji in se rokovali s praljudmi. Obiskali bomo tudi 

dvorec Trakoščan in spoznali življenje v srednjem veku. 

 

 

 

NOVEMBER  

 

MOJSTRI MINECRAFT 

14. 11. 2023, 4. in 5. razred 

 

Inovativna delavnica, ki povezuje programiranje s svetom 

Minecrafta. Programiranje bomo povezali z ustvarjanjem 

programskih rešitev v okolju Minecrfat izobraževalni različici na 

platformi MakeCode, ki omogoča spreminjanje sveta Minecrafta. 

Ljubitelji računalništva in tisti, ki to morda še niste, vabljeni! 

 

KNJIGOBEŽNICA 

16. 11. 2023, 6. - 9. razred 

 

Kako izgleda knjigobežnica? Pri nas bo natančno taka, kot jo 

boste izdelali v šolski tehniški delavnici. Potem bo postala dom za 

knjige, ki si jih bo mogoče izposoditi podnevi in ponoči, le zaželeti 

si jih bo treba. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

JESENSKI VEČER V ŠOLI 

24. 11. 2023, 1. - 3. razred 

 

Ko so dnevi že zelo kratki, je najlepši čas za ustvarjanje zvečer, 

na toplem, v šoli. Skupaj s starši bomo izdelali adventne venčke, 

ki bodo krasili naše domove in razrede. Potem bomo staršem 

pomahali v slovo in jih prosili, da pridejo po nas zelo zelo pozno 

zvečer. Kaj bomo počeli do takrat, naj ostane skrivnost.  

 

MISELNE UGANKE/1 

29. 11. 2023, 4. - 5. razred 

 

Sprehodili se bomo od najlažjih do najtežjih matematičnih ugank. 

Gotovo bo vsak izmed vas našel svojo najljubšo, pa tudi tisto, ki 

jo bo poskušal rešiti do takrat, ko se čez nekaj mesecev spet 

srečamo. 

 

 

KO ME STRESE STRES  

november. 2023, 5.- 9. razred 

 

Se vam zdi, da je kdaj vsega preveč? Ne veste, kako se sprostiti 

pred ocenjevanjem? Pridite na popoldan prijetnega družebnja ob 

spoznavanju različnih tehnik sproščanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

POTOPISNO PREDAVANJE 

november 2023, 7. - 9. razred 

 

Obiskali bomo potopisno predavanje popotniškega društva 

Vagant. Odpotovali bomo v državo, ki je zaenkrat še skrivnost in 

v kateri verjetno še nihče od nas ni bil.  



 

DECEMBER  

 

PRAV POSEBNI NOVOLETNI OKRASKI 

8. 12. 2023, 4. - 9. razred 

 

Naj letos novoletno smrečico krasijo posebni okraski, izdelani iz 

lesa in materialov, ki so bili pozabljeni, a so še vedno uporabni. 

Tako boste doma lahko svoj dom okrasili po svojem okusu in ob 

tem očuvali naravo. 

 

 

OD ŽELJE PO ZMAGI DO DOPINGA 

9. 12. 2023, 6. - 9. razred 

 

Si želite postati najboljši atlet, nogometašinja, košarkarica, 

baletnik, judoistka? Ste pripravljeni tudi na poraze? Veste, da vas 

lahko kljub dobrim predispozicajam, trdemu delu in odrekanju, 

kdo prekaša?  Veste kako pomembna je po napornem delu tudi 

regeneracija? Ste kdaj pomislili, da tako vrhunski, kot rekreativni 

športniki, zaradi želje po uspehu, posežejo po dopingu? Pridite na 

predavanje in delavnico, da ne boste ostali nevedni! 

 

 

KREATIVNI V ANGLEŠČINI? 

december 2023, 8. in 9. razred 

 

Tokrat bomo kreativni kar v srednji šoli. Tam bodo za nas pripravili 

delavnice, ki se jim ne boste mogli upreti. Osnove za pesmi, 

kratke zgodbe, dnevniške zapise ali ustvarjanje rapa.. 

Vabljeni na spoznavanje ene izmed srednjih šol. 

 

 

 

HRESTAČ, SNG Maribor 

26. 12. 2023, 3. - 5. razred 

 

Božični večer je že sam po sebi lep in topel. Toda tisti, ki ga bomo 

doživeli v Slovenskem narodnem gledališču Maribor, je čaroben. 

Tam jekleni vojščak Hrestač oživi in deklico Klaro popelje… 

Vabljeni z nami v gledališče, kjer je zmeraj lepo! 

 

 



 

JANUAR  

 

RUBIKOVA KOCKA 

10. 1. 2024, 3. - 9. razred 

 

Že veste kako se sestavi Rubikova kocka? Veste kako se sestavi 

zelo hitro? Kaj pa, kako se sestavi z zaprtimi očmi? 

Pridite na delavnico in postanite del Rubikove družine. 

 

 

 

DELAVNICA NA FAKULTETI ZA STROJNIŠTVO 

januar 2024, 7. - 9. razred 

 

 

FEBRUAR  

 

MISELNE UGANKE/2 

21. 2. 2024, 4. - 5. razred 

 

Vam je uspelo rešiti katero izmed ugank, ki smo jih zastavili v 

mesecu novembru? Pridite in z nami rešite še katero, ali pa 

kakšno prinesite s seboj in rešili jo bomo skupaj. 

 

 

KAJ NAM SPOROČAJO RAZLIČNA VERSTVA 

februar 2023, 7. razred 

 

Tudi v Mariboru je versko življenje zelo živahno. Ob obiskih 

različnih verskih skupnosti bomo spoznali verske simbole, svete 

knjige, praznike in običaje.  

Predvsem pa se bomo učili strpnosti in sprejemanje drugih, ne 

glede na versko pripadnost ali nepripadnost. 

 

 

 



 

MAREC  

 

MOJE ROKE USTVARJAJO NAKIT ZA MOJO MAMI 

14. 3. 2024, 4. - 9. razred 

 

Želiš podariti svoji mami za materinski dan darilo, ki je nastalo 

izpod tvojih rok? Ustvarili bomo nakit, ki bo popolno darilo ob 

materinskem dnevu, ob tem pa se bomo še zabavali, pogovarjali 

in uživali. 

 

 

RAZISKUJEM PIRAMIDO 

20. 3. 2024, 3. razred 

 

Odpravili se bomo na potep po Piramidi. Raziskovali bomo gozdni 

rob, vinograd ter vrh Piramide. Postali bomo pravi mladi 

raziskovalci. 

 

 

 

KAJ IMAJO SKUPNEGA ČEBELA IN VELIKONOČNI PIRHI 

22. 3. 2024, 7. - 9. razred 

 

V sproščenem vzdušju pomladnih vonjav in petja ptic se boste 

naučili tehnik izdelovanja najlepših velikončnih pirhov. Risali 

boste z voskom, jedkali s kisom, praskali… Pridite in spoznajte 

našo bogato kulturno dediščino. 

 

 

NOČ MED KNJIGAMI 

22. 3. 2024, 3. razred 

 

Imate radi pravljice? Zgodbe? Morda brez njih ne morete zaspati? 

Pridružite se nam na čarobnem pravljičnem večeru. Prinesite 

blazino, odejico (spalko) in nočno lučko, lahko tudi najljubšo 

knjigo. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

VELIKONOČNA DELAVNICA 

28. 3. 2024, 4. - 5. razred 

 

 

V sproščenem predprazničnem vzdušju se boste naučili barvanja 

pirhov, kot so jih barvale vaše babice. Ker pa velike noči ni brez 

mlečnega kruha, bo zadišalo tudi po mlečnih pletenicah, ki jih 

boste pripravili sami. 

 

 

 

METEMATIČNA DELAVNICA: Ali lahko zlezem skozi 

papirček ali Križarjenje po matematičnem oceanu 

marec 2024, 8. in 9. razred 

 

Ste že kdaj pomislili, da bi matematiko uporabili v naravi ali pa v 

vesolju? Verjamete, da je mogoče zlesti skozi papirček? 

Pridite z nami na izlet v srednjo šolo in spoznajte uporabno 

matematiko! 

 

 

APRIL  

 

BELLA ITALIA, ekskurzija 

19. 4. 2023, 9. razred 

 

Raziskali bomo mesta severne Italije in Toskane. Izvedeli bomo, 

zakaj je Ferrari tako priljubljen, poskušali poravnati stolp v Pizi, 

okusili ali je njihova pizza res boljša od naše ter se prepustili 

čarobni pokrajini in posebnemu načinu življenja. 

 

 

 

 



 

MAJ  

 

DAN EVROPE 

9. maj 2024, 5. - 7. razred 

 

Kaj je lepšega kot spoznavanje novih dežel? Kaj slajšega kot 

okušanje tradicionalnih jedi? Kaj zanimivejšega, kot zgodbe, ki jih 

pripovedujejo različni narodi? In vse to v eni sami Evropi. 

Spoznajte države Evropske unije in uživajte v njihovi raznolikosti. 

 

 

 

 

 

JUNIJ  

 

ALI JE V DRAVI RES KAJ ZLATA? 

junij 2024, 6. - 8. razred 

 

Kdo si želi najti zlato?  

Raziskali bomo reko Dravo, njeno brežino in vodne značilnosti. 

Opazovali bomo, kaj vse se skriva v njej ter s pravimi siti izpirali 

in iskali zlato … le kdo ga bo našel več?  

 

POLETNA MUZEJSKA NOČ 

14. 6. 2023, 4. - 9. razred 

 

Gremo na potep po skritih kotičkih muzejev, ker ima vsaka 

muzejska noč posebno moč! 

Vabljeni tudi tisti, ki sicer niste ljubitelji muzejev, ugotovili boste, 

da skrivajo marsikaj, na kar ne bi nikoli pomislili. 

 

 


